	Вариант 1

1. Переведите:

а) 2 Кбайт=? бит

б) 14571 бит = ? Кбайт

2. В коробке 16 разноцветных карандашей. Какое количество информации содержит сообщение, что из коробки достали синий карандаш? 

3. Сообщение о том, что из корзины достали красный шар несет 3 бита информации. Сколько в корзине шаров?
	Вариант 2

1. Переведите:

а) 1,5 Мбайт=? байт

б) 74125 бит = ? Кбайт

2. На стадионе 2 дорожки для бега. Спортсмен сообщил, что побежит по дорожке №2. Сколько информации содержится в этом сообщении?

3. При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было получено 5 бит информации. Чему равно N?
	Вариант 3

1. Переведите:

а) 3 Кбайт=? бит

б) 2458 байт = ? Кбайт

2. В школьной библиотеки 64 книжных полки. Сколько информации содержится в сообщении, что книга находится на 5 полке?

3. При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было получено 4 бита информации. Чему равно N?

	Вариант 4

1. Переведите:

а) 7 Кбайт=? бит

б) 14521452 бит = ? Мбайт

2. Сколько бит информации будет получено при угадывании числа в диапазоне от 1 до 256?

3. Сообщение о том, что Ира живет в квартире № 10, несет 5 бит информации. Сколько квартир в доме?
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